= BARRACUDA

ASSEMBLING INSTRUCTION

REAR FENDER

N

HN7 PARAF

WWW.BARRACUDAMOTO.COM 3.

RIGHT SIDE

LOOSEN THE ORIGINAL SCREW
TO INSERT THE BRACKET

LEGEND

. REAR FENDER

PARAFANGO POSTERIORE
GUARDABARROS TRASERO
HINTERER KOTFLUGEL
GARDE-BOUE ARRIERE

THREADED THICKNESSES
SPESSORE FILETTATO
ESPACIADOR ROSCADO
GEWINDE ABSTAND
ESPACEUR FILETE

MOTORCYCLE BRACKET
STAFFA MOTOCICLETTA
SOPORTE DE MOTOCICLETA
MOTORRADHALTERUNG
SUPPORT DE MOTO

4. TEFLON WASHERS M5
RONDELLA TEFLON M5
ARANDELAS DE TEFLON M5
TEFLONSCHEIBE M5
RONDELLE EN TEFLON M5

ALLEN SCREW M5X10
VITE A BRUGOLA M5X10
TORNILLO ALLEN M5X10
INBUSSCHRAUBE M5X10
VIS ALLEN M5X10

o

o

. NEOPRENE STRIPS HIGH
STRISCIA NEOPRENE ALTO
TIRAS DE NEOPRENO ALTO
NEOPRENSTREIFEN HOCH
BANDES EN NEOPRENE HAUT

7. NEOPRENE SQUARE LOW
QUADROTTO NEOPRENE BASSO
QUADRADO DE NEOPRENO BAJO
NEOPREN QUADRATISCH NIEDRIG
CARRE NEOPRENE FAIBLE

®

. ALLEN SCREW M6X10
VITE A BRUGOLA M6X10
TORNILLO ALLEN M6X10
INBUSSCHRAUBE M6X10
VIS ALLEN M6X10

©

NUT @6
DADO @6
TUERCA 26
MUTTER 26
ECROU @6

LEFT SIDE




